Vraag Antwoord Scores

Leefomgeving

Opgave 7 — De Waal bij Ewijk

25 maximumscore 1
c-a-d-b

26 maximumscore 2
Uit de uitleg moet blijken dat
+ door de aanleg van kribben de stroming in de Waal (in het midden van
de rivier) sterker werd, (oorzaak) 1
* waardoor ijsschotsen beter konden afstromen naar zee / niet meer
konden opstuwen tot ijsdammen (en de kans op dijkdoorbraken
afnam). (gevolg) 1

27 maximumscore 3

* Uit het antwoord moet blijken dat de kribben verlaagd zijn / het aantal
kribben verminderd is.

* Juiste oorzaken zijn: 2
— De verdamping in de winter is (veel) kleiner dan in de andere

seizoenen.

— Vegetatie gebruikt in de winter nauwelijks / geen water.
— De al verzadigde bodem neemt geen water op.

—

Opmerking
Per juiste oorzaak 1 scorepunt toekennen.

28 maximumscore 2
Een juiste redenering is:
» (Deels) droogstaande en volstaande (neven)geulen zorgen voor een

dynamisch / afwisselend landschap, 1
» zodat gevarieerde leefomgevingen voor flora en/of fauna worden
gecreéerd / de biodiversiteit zal stijgen. 1
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